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3 äåêåìâðè 2016 ã.

Òåìà çà 2 êëàñ

(âðåìå çà ðàáîòà 120 ìèíóòè)

Ñëåä âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 1 äî 10 èìà 4 îòãîâîðà, ñàìî åäèí îò êîèòî å âåðåí. Îòãîâîðúò

íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 11 äî 15 å ÷èñëî. Çà âåðåí îòãîâîð íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 1 äî 10

ñå ïðèñúæäàò ïî 3 òî÷êè. Çà âåðåí îòãîâîð íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 11 äî 15 ñå ïðèñúæäàò

ïî 6 òî÷êè. Çà íåâåðåí èëè íåïîñî÷åí îòãîâîð íå ñå ïðèñúæäàò òî÷êè. Íå ñå ðàçðåøàâà

ïîëçâàíåòî íà êàëêóëàòîðè. Êðàéíîòî êëàñèðàíå íà âñè÷êè ó÷àñòíèöè â Òóðíèðà ìîæå

äà íàìåðèòå íà àäðåñ http://www.math.bas.bg/salabashev/ ñëåä 24.12.2016 ã.

Æóðèòî Âè ïîæåëàâà ïðèÿòíà ðàáîòà.

1. Íà åäèí õðàñò èìà 16 ìàëèíè, à íà äðóã

� 19 ìàëèíè. Àêî èçÿì 8 îò ìàëèíèòå, êîëêî

ìàëèíè ùå îñòàíàò îáùî íà äâàòà õðàñòà?

À) 27 Á) 28 Â) 29 �) 31

2. Ìîëèâ è ãóìà ñòðóâàò îáùî 54 ñòîòèíêè,

à ãóìà è îñòðèëêà ñòðóâàò îáùî 82 ñòîòèíêè.

Àêî ìîëèâúò ñòðóâà 35 ñòîòèíêè, êîëêî ñòî-

òèíêè ñòðóâà îñòðèëêàòà?

À) 49 Á) 53 Â) 59 �) 63

3. Â ñúñòåçàíèå ñ 20 îòáîðà êëàñèðàëèòå ñå

ñëåä ëþáèìèÿ ìè îòáîð ñà ñ 5 ïîâå÷å îò êëà-

ñèðàëèòå ñå ïðåäè íåãî. Íà êîå ìÿñòî å ëþáè-

ìèÿò ìè îòáîð?

À) 6 Á) 7 Â) 8 �) 13

4. Êîå ÍÅ Å âÿðíî:

À) 5 + 6 + 7 = 8 + 9

Á) 6 + 7 + 8 = 10 + 11

Â) 8 + 9 + 10 = 13 + 14

�) 9 + 10 + 11 + 12 = 13 + 14 + 15

5. Â òóðíèð ïî �óòáîë çà ïîáåäà äàâàò ïî 3

ò., çà ðàâåíñòâî � ïî 1 ò., à çà çàãóáà � 0 ò.

Åäèí îòáîð ñúáðàë 8 òî÷êè îò 5 ìà÷à. Êîëêî

ïúòè å çàãóáèë òîçè îòáîð?

À) 0 Á) 1 Â) 2 �) 3

6. Êîëêî êâàäðàòà èìà íà ÷åð-

òåæà âäÿñíî?

À) 8 Á) 9

Â) 10 �) 11
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7. Â ïîëåòàòà íà ÷åðòåæà îòäÿñ-

íî òðÿáâà äà ñå ïîñòàâÿò öè�-

ðèòå îò 1 äî 9 (âúâ âñÿêî ïîëå

� ðàçëè÷íà öè�ðà), òàêà ÷å ñáî-

ðúò â ïåòòå ÷èñëà åäíî ïîä äðó-

ãî äà å ðàâåí íà ñáîðà íà ïåòòå

÷èñëà íà åäèí ðåä.

Íà êîëêî íàé-ìíîãî ìîæå äà å ðàâåí òîçè ñáîð?

À) 25 Á) 26 Â) 27 �) 28

8. Â áëîê÷åòî íà ßíà èìà 36 ëèñòà. ßíà èçðè-

ñóâàëà ïúðâèÿ ëèñò íà òðåòè äåêåìâðè è âñå-

êè äåí èçðèñóâàëà ïî îùå åäèí ëèñò. Íà êîÿ

äàòà ïðåç äåêåìâðè çà ïðúâ ïúò èçðèñóâàíèòå

ëèñòîâå ñòàíàëè ïîâå÷å îò íåèçðèñóâàíèòå?

À) 20 Á) 21 Â) 22 �) 23

9. Íèêè õâúðëèë ïåò ñòðå-

ëè÷êè ïî ïîêàçàíàòà âäÿñíî

ìèøåíà; è ïåòòå ÿ óöåëèëè.

Êîå îò ñëåäíèòå ÷èñëà ÍÅ

ÌÎÆÅ äà å ñáîðúò îò òî÷-

êèòå ìó?

À) 31 Á) 38 Â) 43 �) 49

11

8 5 2
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10. Àñÿ, Áåòè, Âàëÿ, �åîðãè, Äåÿ è Òåî ñà ñå

õâàíàëè çà ðúöå â êðúã. Âñÿêî ìîì÷å å ìåæ-

äó äâå ìîìè÷åòà, íî íèêîå ìîìè÷å íå å ìåæäó

äâå ìîì÷åòà. Àñÿ å âëÿâî îò Äåÿ, êîÿòî å òî÷-

íî ñðåùó Âàëÿ, à òÿ å âëÿâî îò Òåî. Êîé å

îòëÿâî íà �åîðãè?

À) Àñÿ Á) Áåòè Â) Âàëÿ �) Äåÿ

11. Íà Åìî íå ìó äîñòèãàò 5 ëåâà äà ñè êóïè

åäíà êíèãà, à íà Âåíè íå äîñòèãàò 6 ëåâà çà

ñúùàòà êíèãà. Òå ñúáðàëè ïàðèòå ñè è êóïèëè

çàåäíî êíèãàòà, ïðè êîåòî èì îñòàíàëè 8 ëåâà.

Êîëêî ëåâà å ñòðóâàëà òàçè êíèãà?

12. Â êóòèÿ èìà 9 æúëòè, 1 ÷åðâåíà è 7 çåëå-

íè ÿáúëêè. Êîëêî íàé-ìàëêî ÿáúëêè òðÿáâà

äà èçâàäÿ îò êóòèÿòà, áåç äà ãëåäàì, çà äà å

ñèãóðíî, ÷å ñðåä òÿõ ùå èìà ïîíå òðè îò åäèí

öâÿò?

13. Íà ÷åðòåæà å ïîêàçàí ïëàí íà ïðàâîúãúë-

íà ãðàäèíà, ðàçäåëåíà íà øåñò åäíàêâè ëåõè.

Îáèêîëêàòà íà âñÿêà ëåõà å 24 ì. Êîëêî ìåòðà

å îáèêîëêàòà íà ãðàäèíàòà?

14. Â äîëíèòå ðàâåíñòâà ðàçëè÷íèòå öè�ðè

ñà çàìåíåíè ñ ðàçëè÷íè áóêâè, à åäíàêâèòå �

ñ åäíàêâè:

Â + Â = À�.

ÀÁ + Â + À = ��

Êîÿ öè�ðà å çàìåíåíà ñ áóêâàòà Á ?

15. Íà àëåÿ èìàëî 18 ïåéêè. Íà ñëåäâàùàòà

ãîäèíà ïîñòàâèëè íîâà ïåéêà ìåæäó âñåêè äâå

ñúñåäíè ïåéêè. Íà âòîðàòà ãîäèíà ïàê ïîñ-

òàâèëè íîâà ïåéêà ìåæäó âñåêè äâå ñúñåäíè

ïåéêè. Êîëêî ñòàíàëè òîãàâà ïåéêèòå íà àëå-

ÿòà? (Îòãîâîðúò å ÷èñëî, ïî-ãîëÿìî îò 55.)


